

## RESOLUCIÓN DE RECTIFICACIÓN

Unidad administrativa:  
**Unidad de Contratación Administrativa  
del Hospital Universitario de Móstoles.**

**Expediente N°: A/SUM-050151/2022**

Con fecha 30 de diciembre de 2022 se publica en el Portal de Contratación de la Comunidad de Madrid anuncio de licitación del expediente de **MATERIAL PARA LA COBERTURA QUIRÚRGICA ESTÉRIL DESECHABLE PARA PROCEDIMIENTOS QUIRÚRGICOS Y NO QUIRÚRGICOS PARA EL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE MÓSTOLES** a adjudicar por procedimiento abierto con pluralidad de criterios.

Dentro del plazo de presentación de ofertas, se reciben varias consultas de las posibles empresas licitadoras en las que solicitan aclaraciones respecto a la forma y plazos de la entrega de muestras descrita en el Pliego de Prescripciones Técnicas. Por consiguiente se decide modificar dicho Pliego para incluir una descripción más clara a efectos de no crear inseguridad jurídica a este respecto a ninguna de las licitadoras. Se hace constar que dicha modificación no supone ningún efecto desfavorable para ningún licitador ni se vulneran los principios rectores de la contratación pública, puesto que se trata de una rectificación **material**, de hecho o aritmética de las descripciones técnicas del expediente para la compra del material de cobertura quirúrgica, y por otro lado, es de interés público continuar con el procedimiento una vez solventados los errores, en base a los principios de eficiencia y celeridad.

En virtud de lo establecido en el apartado 2 del artículo 109 de la Ley 39/2015, de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, éstas podrán rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos y, todo ello de conformidad con lo establecido en el artículo 124 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre de Contratos del Sector Público.

Mediante la presente Resolución se procede a **rectificar el PPT que establece lo siguiente la cláusula Quinta "ENTREGA DE MUESTRAS"**:

**1) En el punto 6, donde dice:**

*"Para poder valorar la calidad del material deberán presentar una muestra del tejido o una muestra de algún nº de orden, al margen de los equipos que se pedirán a posteriori."*

**Debe decir:**

**“Para facilitar la valoración de la calidad técnica del tipo de tejido, en una bolsa única, se presentará una única muestra consistente en un paño, una sábana, una bata; daría lo mismo el tamaño o la talla, que sea estéril o no. En general una muestra de cada producto que pueda tener una composición diferente. Dicha bolsa vendrá con una reseña en la pegatina exterior con la indicación: “Muestras textil”. Esta muestra se entregará junto con el resto de muestras del contrato.”**

**2) En el punto 7, donde dice:**

*“Se entregarán un número de muestras suficientes para poderse valorar en quirófano, tal como vayan a suministrarse con el fin de valorar su calidad. Se planificará las muestras dependiendo de las cirugías o técnicas que el personal responsable de su valoración considere. Una vez se conozcan los licitadores se hará un cronograma para realizar las pruebas. Se consultará con el Sº de Logística y con la supervisora de quirófano.*

*No obstante, y durante el período de evaluación técnica de los materiales ofertados, se podrán solicitar más muestras en aquellos casos que se considere necesario, requisito imprescindible para poder valorar la calidad del producto.”*

**Debe decir:**

**“Antes de finalizar el plazo de presentación de ofertas se tendrán que presentar 5 unidades de muestra de cada uno de los materiales correspondientes a cada uno de los números de posición incluidos en los lotes a que liciten.**

***No obstante, y durante el período de evaluación técnica de los materiales ofertados, se podrán solicitar más muestras en aquellos casos que se considere necesario, requisito imprescindible para poder valorar la calidad del producto.”***

Esta Dirección Gerencia, de conformidad con lo establecido en el art. 116 de la Ley 9/2017 y, en virtud de las competencias atribuidas en materia de Contratación Administrativa por Resolución 342/2021, de 13 de septiembre de la Viceconsejería de Asistencia Sanitaria y Salud Pública y Dirección General del Servicio Madrileño de Salud, de Delegación de Competencias en materia de contratación y gestión económico-presupuestaria, en los Directores Gerentes de los Centros de Atención Hospitalaria adscritos al Servicio Madrileño de Salud (BOCM.17-09-21),

## **RESUELVE**

**Rectificar de oficio**, conforme al art. 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de Procedimiento Administrativo Común, y artículo 124 de la Ley 9/2017 de Contratos del

Sector Público, **el error detectado la cláusula Quinta (ENTREGA DE MUESTRAS), apartados 6 y 7** del Pliego de Prescripciones Técnicas anteriormente descrito.

Se considera que, dados los plazos actuales, no es necesaria la ampliación de plazo de presentación de ofertas, por lo que se mantienen igual todos los plazos del procedimiento.

Asimismo, **se ordena la publicación** de la Resolución de Rectificación del Pliego de Prescripciones Técnicas en el Portal de Contratación Pública de la Comunidad de Madrid – Perfil del Contratante.

Contra el presente acto podrá interponerse con carácter potestativo recurso especial en materia de contratación, en el plazo de quince días hábiles contados desde el día siguiente a aquel en que se remita la notificación, ante el Tribunal Administrativo de Contratación Pública de la Comunidad de Madrid, o bien, directamente, recurso contencioso-administrativo en el plazo de dos meses contados desde el día siguiente al de la recepción de la notificación, ante los Juzgados de lo Contencioso-Administrativo de Madrid, sin perjuicio de cualquier otro recurso que se estime procedente interponer. Todo ello conforme a lo dispuesto en los artículos 44 y siguientes de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre de Contratos del Sector Público y artículos 8 al 12 de la Ley 29/1988, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa.

EL DIRECTOR GERENTE,  
P.A. LA DIRECTORA MÉDICO

Firmado digitalmente por: GARCIA MENENDEZ CELIA  
Fecha: 2023 01 05 09:19